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2023. novemberben Bányai Gábor, a térség országgyűlési képviselője, valamint. 
a város vezetése kérelemmel fordult a Minisztériumhoz egy jánoshalmi székhelyű 
művészeti iskola indítása ügyében. A felterjesztésre azért került sor, mert már köz-
tudott volt, hogy a Felső-Bácskai Alapfokú Művészeti Iskola idén júniusban bezárja a 
kapuit. A Klebelsberg Központ elnöke 2024. június 4-én döntött egy jánoshalmi szék-
helyű Alapfokú Művészeti Iskola indításáról 2024. szeptember 1-i kezdéssel. 

A város vezetésének célja a művészetoktatás helyben való folytatása, ezért a Kép-
viselő-testület a Kossuth utca 5. sz. alatti nemrégiben felújított önkormányzati tulajdo-
nú épületet egy Vagyonkezelési Szerződés keretében rendelkezésre bocsátotta egy 
új iskola indításának céljára. Az intézmény igazgatónője Kovács Andrea lesz, aki ezi-
dáig a Kiskunhalasi Alapfokú Művészeti Iskola vezetője volt. 

Kovács Andrea júniusban támogatásért fordult a Képviselő-testülethez, az új művé-
szeti oktatási intézmény beindításához, kérelmében a nyár folyamán beszerezni szük-
séges eszközök listáját is benyújtotta. A 2024. június 26-i Képviselő-testületi ülésen az 
új intézmény indítását támogató döntés született. 

117/2024. (VI.26.) Kt. sz. határozat a Jánoshalmi Alapfokú Művészeti Iskola 
kérelméről: Jánoshalma Városi Önkormányzat Képviselő-testülete kezdeményezi a 
Kossuth u. 5. szám alatti ingatlan nem engedélyköteles feljavítási munkái elvégzését 
a Városgazda Kft. által. 

Az eszközök beszerzésére nettó 15.000.000,- Ft+ ÁFA, azaz 
 bruttó 19.050.000 – Ft összeget biztosít.

Jánoshalma Városi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Polgármesteri Hiva-
talt az iskola igazgatójával egyeztetett eszközök beszerzésére.

A Képviselő-testület kéri a vagyonkezelési szerződés egyeztetését követően annak 
Képviselő-testület elé való terjesztését. 

Szeptemberben indul az 
új Jánoshalmi Alapfokú 

Művészeti Iskola
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2024. június 26-i Képviselő-testületi ülésen az egészségügyet érintő két fon-
tos kérdésben is döntést hozott a város vezetése. Az alapellátást végző vállal-
kozó orvosok kérelmét tűzte napirendre a testület, amelyben az rezsiköltségeik 
támogatását kérték az Önkormányzattól. A kérelmet a háziorvosok, a gyermekor-
vosok és a fogorvosok terjesztették a testület elé.

A Polgármesteri Hivatal Humán Osztályának állásfoglalása szerint az Önkor-
mányzat támogathatja a jánoshalmi háziorvosok rezsikiadásait, de nem kötelező, 
hiszen a helyi adókról szóló 17/2017.(XI.30.) 9/A§ (1) bekezdése alapján adóked-
vezménnyel már támogatja őket. Ennek értelmében:

„Mentes az adó megfizetése alól az a háziorvos, védőnő vállalkozó, amennyi-
ben annak vállalkozási szintű iparűzési adóalapja az adóévben a 20 millió forin-
tot nem haladja meg.”

A Képviselő-testület bizottságai megvitatták az előterjesztést, és a kére-
lem támogatásáról tettek javaslatot a Képviselő-testület felé. A testület 
139/2024. (VI.26.) Kt. sz. határozatával úgy döntött, hogy a város pénzügyi 
helyzetét figyelembe véve támogatja az alapellátást végző orvosok kérel-
mét.

Jánoshalma Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az alapellátást vég-
ző orvosok kérelmének helyt adva az alábbiak szerint 3.000.000 Ft összegben 
támogatja a háziorvosok rezsikiadásait a 2024. évre vonatkozóan: 382.980, - Ft x 
7 fő + 319.140, - Ft = 3.000.000, - Ft.  A határozat végrehajtásáért felelős: Czel-

ler Zoltán polgármester, végrehajtási határidő: 2024. július 30., fedezet: A költ-
ségvetés általános tartaléka

Városunkban, a Kistérségi Egészségügyi Központban 2022. július 31. napjá-
ig működött vérvételi pont. A Synlab Hungary Kft. munkatársai heti három alka-
lommal, hétfőn, kedden, és szerdán 7 órától 10 óráig vették a vért ingyenesen a 
lakosságtól. 2022. augusztus hónapban a Synlab először betegség, és szabad-
ságok kiadására miatt szüneteltette a vérvételt, majd az idő múlásával munka-
erőhiányra hivatkozva közölte, hogy a továbbiakban nem tudja ellátni a vérvéte-
li tevékenységet, a továbbiakban kizárólag csak a vérminták vizsgálatát végzi el. 

A Jánoshalmi Kistérségi Egészségügyi Központ Nonprofit Közhasznú Kft. 
vezetése levélben jelezte a problémát a város képviselő-testülete felé. Dr. Hor-
váth Endre kérelemmel fordult Jánoshalma Városi Önkormányzathoz, mint a leg-
nagyobb tulajdonrészű tulajdonoshoz, hogy a lakosság ellátásának biztosítása 
érdekében együttesen találjanak megoldást a problémára. Czeller Zoltán polgár-
mesterrel történő egyeztetéseket követően a város vezetése 2022. szeptember 
1. óta havi rendszerességgel támogatást nyújt az ingyenes vérvételi lehető-
ség további biztosításához. 

2024. június 26-án a Képviselő-testület meghozott döntése alapján, a város 
Önkormányzata az év végéig finanszírozza a vérvétel további folytatását, ezzel 
biztosítja a lakosság számára a szolgáltatást. A testület a 140/2024. (VI.26.) Kt. 
sz. határozata értelmében Jánoshalma Városi Önkormányzat Képviselő- testüle-
te a lakosok egészségügyi ellátása érdekében 300.000 Ft/hónap támogatást 
nyújt a Jánoshalmi Kistérségi Egészségügyi Központ Nonprofit Kft. részére a vér-
vételi lehetőség biztosítására 2024. július 1. naptól 2024. december 31. napjá-
ig, összesen 1 800 000 Ft összegben.

A végrehajtásért felelős: Czeller Zoltán polgármester. Határidő: 2024. június 
30. Fedezet: A költségvetés általános tartaléka

A vérvételre előzetes időpont foglalás alapján kerül sor.
Időpontot foglalni a 77/502-950 vagy 77/502-960 telefonszámokon lehet.
A kiosztható időpontokat befolyásolja a vérmintákat feldolgozó Synlab Hunga-

ry Kft. kapacitása!
PM – JHNPM – JHN

Napirenden az egészségügy támogatása

Júliusban megkezdődött az Imre Zoltán Művelődési Központ és Könyvtár 
épületének ablakcseréje. Az épületnek azon a részén, ami az eredeti állapotá-
ban megmaradt, a régi ablakok megkoptak, eldeformálódtak, sok helyen ujjnyi 
rés keletkezett az ablakkeret és az ablakszárnyak között. Az üvegek nem voltak 
hőszigeteltek, felújításuk a szakemberek szerint nem gazdaságos, mindenkép-
pen cserére szorultak. 

A munkálatok az Örökségvédelmi Hivatallal egyeztetett formában történnek, 
követik az elődeink által alkalmazott jellegzetes helyi építészeti hagyományokat. 

Bár a nyári kánikulában keveset gondolunk a télre, annyi bizonyos, hogy a fel-
újítás eredménye már az idei fűtésszámlában is jelentősen meg fog mutat-
kozni. Az nyílászárók cseréjével jobb lesz az épület hang- és hőszigetelése, 
gazdaságosabb lesz a könyvtár működése.

A munkálatok elvégzésének pénzügyi fedezetére a Képviselő-testület biz-
tosította a szükséges 15.087.599 forint anyagi forrást. Kivitelező: Piramis 
Trade Bau Kft.

Már az idei télen kevesebb lesz a fűtésszámla a KönyvtárbanMár az idei télen kevesebb lesz a fűtésszámla a Könyvtárban
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 A jánoshalmi Római Katolikus Plébánia tartja fent a város mind három temető-
jét. Ezzel évszázadok óta szolgálja Jánoshalma lakosságát. A temetőkben nem csak 
római katolikus, hanem más vallásúak, és polgári temetések is vannak. Mint kérel-
mükben kifejtik, számukra nagyon fontos, hogy a gyászolók méltó módon búcsúz-
hassanak el szeretteiktől, és az elhunytak a végső nyugalomhoz méltó környezet-
ben pihenhessenek.

Minden évben pénzügyi forrásainkhoz mérten próbálják temetőik szépségét fent 
tartani, évek óta gondolkodnak arról, hogy a Bajai úti temetőben a ravatalozó előtti 
területen építsenek egy fedett kültéri búcsúztatási helyet.

A Kistemetőben gondot jelent a ravatalozó hiánya, ezért vagy a Kápolnás temető-
ben vagy a Kistemetőben asír közelében oldják meg a ravatalozást,. Mindkettő kis-
sé nehézkes: vagy az oda érkezés hosszúsága, és/vagy az időjárás viszontagsá-
gai miatt.

A temető fenntartó egyház tervei között szerepel a Kistemetőben egy fa szerkeze-
tű nyitott ravatalozó építése a temető középső területén, hogy minden sírhoz a meg-
felelő távolságban legyen elhelyezve a ravatalozó.

A Római Katolikus Plébánia kérelmében kifejti: „A temetőkben értjük itt a Bajai úti 
temetőt és a Kistemetőt, szükséges az utak rossz állapota miatt szilárd útburkolatúvá 
tennünk a sétáló részeket. Ezeket a sétáló járdákat 1,5 méter szélességben tervez-
tük megépíteni térkőből és a hozzá tartozó szegélykőből”. 

Ezen felújítások meghaladják a plébánia anyagi lehetőségeit, ezért kérték az 
Önkormányzat segítségét a kivitelezés teljes finanszírozásában, hiszen a jánoshalmi 
plébánia anyagi kerete nem engedi meg ezen munkák elengedhetetlen elvégzését. 

A Képviselő-testület június 26-i ülésén 41/2024. (VI.26.) Kt. sz. határozatával támo-
gatásáról biztosította a Római Katolikus Plébánia kérelmét, melynek megfeleően 
Jánoshalma Városi Önkormányzat Képviselő- testülete támogatást nyújt a jánoshal-
mi Római Katolikus Plébánia részére a Bajai úti temető és a Kistemető sétáló járdái-
nak felújítására . Ez a Bajai úti temető vonatkozásában bruttó 11.581.257, - Ft , míg 
a Kistemető esetében: bruttó 13.586.395, - Ft. 

Jánoshalma Városi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazta a polgármes-
tert a szükséges intézkedések megtételére.

JHN – PMHJHN – PMH

A jelenlegi városvezetés a mandátum lejártáig, szeptember végéig végzi 
az éves munkatervben meghatározott, és elvállalt feladatokat. Hamarosan 
befejeződik a Tűzoltóság épületének energetikai felújítása, a végleges átadás 
augusztus hónapban lesz. 

Elvégezték a falak homlokzati hőszigetelését, a zárófödém (padlás) hőszi-
getelését, a lapos tető hő- és vízszigetelését, a külső nyílászárók cseréjét. 
A fűtési rendszer korszerűsítése is megtörtént. A tetőre napelemes rend-
szert telepítettek, ami a ház energiatakarékos működtetését biztosítja majd 
a jövőben, megkönnyítve ezzel a következő városvezetés épület fenntartá-
si feladatait.

Végéhez közeledik a Tűzoltóság épületének felújításaVégéhez közeledik a Tűzoltóság épületének felújítása

Augusztusban járdaépítés kezdődik  Augusztusban járdaépítés kezdődik  
a Bajai úti temetőben és a Kistemetőbena Bajai úti temetőben és a Kistemetőben
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Művészpalánták táboroztak a Jánoshalmi MűvésztelepenMűvészpalánták táboroztak a Jánoshalmi Művésztelepen

A Kossuth utca 5. sz. alatti épületben már közel 10 éve működik a 
Jánoshalmi Művésztelep. A helyi, jellegzetes építészeti motívumokkal 
díszített egykori nagypolgári ház felújítását 2015-ben kezdte meg János-
halma Városi Önkormányzat egy határon átnyúló pályázaton elnyert 
pénzügyi forrásból. A teljes épületkomplexum felújítása két ütemben tör-
tént meg, míg végül kiállítótermek, műterem, alkotóterem, és szálláshe-
lyek is kialakításra kerültek a házban. Az épület nagy része alatt alul-fel-
ül téglával burkolt pincehelyiség található, ami szintén renoválásra került. 

Átadása óta a Művésztelep festő-és grafikai kiállítások, kamarahangver-
senyek, képzőművészeti események, alkotótáborok helyszínéül szolgál. 

Itt került megszervezésre 2024. július 8-12-ig egy nyári tábor János-
halma Városi Önkormányzat és a Jánoshalmáért Alapítvány közös szer-
vezésében. 

Czeller Zoltán polgármester: Akár a Művészpalánta Tábor elnevezést 
is kiérdemelhette volna a rendezvény, mivel a résztvevők olyan általános 
iskoláskorú gyermekek, fiatalok voltak, akikből kis művészek nőhetnek ki 
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a jövőben. Remélem, hogy így is 
lesz! De akkor is „tettünk valamit 
a hazáért”, ha a tábor résztvevői 
a szabadidejüket értelmes alko-
tó munkával, a zenei műveltségük 
gazdagításával, hangszeres tudá-
suk tökéletesítésével töltötték. 

Polgármesterségem ideje alatt 
már több alkalommal szerveztünk 
nemzetközi hírű felnőtt művészek 
számára is Alkotóművész Tábort 
ezen a helyszínen, most azonban 
más volt az elképzelésem. Szep-
temberben indul a helyi alapfokú 
művészeti iskola, így ezt az esz-
közt is szerettem volna megra-
gadni az új intézmény népszerű-
sítésére, az igazgatónő, Kovács 
Andrea, és munkatársai szerve-
ző munkájának megkönnyítésé-
re. A Jánoshalmáért Alapítvány 
Kuratóriumának elnöke is vagyok, 
így nem csak az Önkormányzat, 
hanem mindkét szervezet nevé-
ben jártam el. Az Alapítvány civil 
szervezetek számára kiírt pályá-
zatból elnyert forrásait a város 
Képviselő-testületének támogatása egészítette ki, így lett elegendő pénz 
egy színvonalas tábor megrendezéséhez. A két szervezet kölcsönösen 
jó együttműködését mutatja, hogy a Jánoshalmáért Alapítvány az utóbbi 
két évben megközelítőleg 8,5 millió forinttal támogatta különböző városi, 
önkormányzati rendezvények megszervezését. Ez adta az alapot ahhoz, 
hogy támogatásért forduljak a Képviselő-testülethez, amit meg is kapott 
az Alapítvány.

A Kiskunhalasi Alapfokú Művészeti Iskola pedagógusait bíztam meg 
a szervezéssel. A táborba 30 fiatal jelentkezett, akik reggel 8 órától, dél-
után 4 óráig kézműves és hangszeres foglalkozásokon vettek részt. Az 
egy hétig tartó tábor ideje alatt napi háromszori étkezést biztosítottunk, 
és mivel rekkenő hőség volt, a pedagógusok még arra is figyeltek, hogy 
a napi folyadék bevitel meglegyen a gyerekeknek. Minden napra jutott 

üdítőital, gyümölcs, vagy fagylalt. A szakmai foglalkozások ideje alatt 
készült produkciókból a tábor záró napján kiállítás, és egy kis gála műsor 
is készült, amire a szülők, testvérek is meghívást kaptak. Színfoltja volt 
a hétnek a Mélykúton tett látogatás, ahol az új Művelődési Központban, 
egy premier mozielőadást néztek meg a tábor résztvevői.

Köszönet a Művészeti iskola pedagógusainak a szervező munkáért, 
a Nemzeti Együttműködési Alap (NEAO-KP-1-2024 2-000946 azonosító 
számú) pályázati, és Jánoshalma Város Képviselő-testületének a pénz-
beli támogatásért, a Jánoshalmi Mezőgazdasági Technikum, és Szak-
képző Iskola igazgatójának Taskovics Péternek, a Renner Bt. képvise-
lőjének, dr. Renner Tamásnak, és az Imre Zoltán Művelődési Központ 
és Könyvtár munkatársainak, akik a tábor szervezésében segédkeztek.

Czeller Zoltán polgármesterCzeller Zoltán polgármester

Jánoshalma Városi Önkormányzat Semmelweis-nap alkalmából szemé-
lyes ajándékkal köszöntötte az Egészségügyi Központban, a mentőállomá-
son, az orvosi ügyeleten, a gyógyszertárban dolgozókat. A nyugdíjasok-
nak üdvözlőlappal köszönte meg az egészségügyben végzett munkájukat. 

Köszönet az egészségügyi dolgozóknak a város lakosságáért végzett 
áldozatos munkájáért!

IZMKKIZMKK

Az egészségügyben dolgozók köszöntése
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Pozsonyi csata emléknapjaPozsonyi csata emléknapja

Az Önkormányzat, az Imre Zoltán Művelődési Központ, a Honvéd 
Kaszinó Kulturális Egyesület és a Honvéd Kulturális Egyesület szerve-
zésében emlékeztünk meg a Pozsonyi csata emléknapjáról 2024. július 
2-án az Imre Zoltán Művelődési Központ és Könyvtárban. 

 A szép számú közönség előtt neves szakemberektől az alábbi érde-
kes, értékes  előadások hangzottak el: Prof. dr. Padányi József vezérőr-
nagy: Zrínyi Miklós korának fegyverei, Dr. Hausner Gábor László Ph. D. 
nyá. alezredes: Zrínyi Miklós hadtudományi munkái, Négyesi Lajos ezre-
des: A mohácsi csata közelgő 500. évfordulójára való felkészülésről, Faj-
szi Ferenc nyugdíjas tanár : A Mohácsi csata és körülményei.

A holokauszt jánoshalmi áldozataira emlékeztünk 2024. július 7-én a 
műemlék Zsinagógában.

A közelmúltban a város vezetése egy átfogó felmérést végzett az ifjú-
ság körében. A Czeller Zoltán polgármester kezdeményezésére elindított 
kérdőív a városban szokásos módon meghirdetésre került a helyi újság-
ban, online ki lehetett tölteni, és a fiataloknak volt lehetősége az iskolák-
ban osztályfőnöki órán is kitölteni. A válaszadás önkéntes volt.

Örömmel tapasztalható, és a kutatás is rávilágított arra, hogy János-
halmán vannak cselekvésre vágyó fiatalok, és arra, hogy jelentős azok 
száma, akik szabadidejüket hasznosan, közösségben szeretnék eltölteni. 

A kérdőívre adott válaszok alapján megerősítést nyert, hogy az elmúlt 
években érdemes volt a Művelődés Ház felújítására, és felszereltségé-
nek korszerűsítésére pénzt fordítani. Az igényfelmérés a fiatalok irányá-
ból is rámutatott arra, hogy mennyire szívesen jönnek a közösségi prog-

ramokra, és létjogosultsága van egy célzottan számukra fenntartott ifjú-
sági közösségi térnek.

A felmérés dokumentuma letölthető a Művelődési Központ online olda-
láról, ahol „Ifjúsági igényfelmérés 2024” címmel szerepel.

Mi lesz veled ifjúság?Mi lesz veled ifjúság?

Mártírokra emlékeztekMártírokra emlékeztek



7.7.2024. augusztusaugusztus JHNJHNMáltais hírekMáltais hírek

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Jánoshalmi Csoportja hetedik alkalom-
mal szervezte meg július első hetében a hagyományos  napközis tábort első-
sorban rászoruló gyerekek számára. Az előző évekhez hasonlóan most is nagy 
volt az érdeklődés különösen a 10 év alatti korosztály körében. A tábor vezető-
je Görhöny Katalin volt, aki  a résztvevők életkorához igazította a programokat.

Hétfő kivételével minden nap vidéki helyszíneken voltak. A leghűvösebb 
napon a kiskunhalasi fürdő medencéiben lubickoltak, de a Király tanya sem 
maradt ki, ahol a fürdés mellett lovagolni és kocsikázni is lehetett. Nagy élmény 
volt a felsőszentiváni kirándulás: a napot Muka Gábor plébános úr szentmisé-
jével kezdték, látogatást tettek a szélmalomban, lisztet is őröltek, majd kürtös 
kalácsot sütöttek. A délutánt a minden korosztály igényeit kielégítő, sokféle 
eszközzel ellátott hatalmas területen lévő játszótéren töltötték. Az utolsó napon 
már annyira felmelegedett az idő, hogy a kunfehértói strandon a tó vizében is 
megmártózhattak. A programok között volt  kézműves foglalkozás, a Sportcsar-
nokban mozgásos játékok, versenyek.

A tábor adományokból jöhetett létre, sokan segítették a programok megva-
lósulását.

Támogatóik: Magyar Máltai Szeretetszolgálat (MMSZ) Dél-Alföldi Régiója, 
Felsőszentiváni Önkormányzat, Kéleshús Kft, Városgazda Kft, Fehértó Non-
profit Kft, Dr. Halász és Társa Bt, Renner Zrt., Görhöny Kft, MMSZ Gondvi-
selés Háza Jánoshalma, Bányai Elemérné, Borsódi Györgyi, Gidai János, 
Juhász Zsolt, Király Sándor, Főtisztelendő. Muka Gábor atya, Nagy Katalin, 
Ötvös László, Petróczky Ferenc, Szabó Kornél, Vikor Ágnes, Vörös Szilárd. 

A máltai tagok valamennyien részt vettek a táborban, ki-ki a maga lehető-
ségei szerint: természetbeni-vagy pénzadománnyal, kétkezi munkával, gye-
rekfelügyelettel, foglalkozások tartásával, szállítással.

Hálás köszönet minden támogatónak és segítőnek a nagylelkű felajánlá-
sáért, mert Nélkülük nem tudtak volna megvalósulni a színes és változatos 
tábori programok.

Így tudtak a máltaisok örömöt szerezni 35 gyereknek és segíteni a szülők 
nyári gyerekfelügyeleti gondjait.

Kiss Györgyné csoportvezetőKiss Györgyné csoportvezető

Máltai napközis táborMáltai napközis tábor



2024. augusztusaugusztusJHNJHN88.. Közösségi életünkbőlKözösségi életünkből

Országos tűzgyújtási 
tilalom van érvényben

Küldöttségünk jóval a nyitás előtt érkezett a bácsalmási határ átkelő-
hez. Sajnos ott már sokan várakoztak, így jó félórás késéssel tudtunk 
csak átkelni a Vajdaságba.

Alighogy elkezdődött a felvonulás, hatalmas zápor keletkezett. Előke-
rültek az esernyők és az esőkabátok, már akinek volt, hiszen nagy meleg-
re számítottunk. 

A menet most is nagyon színvonalas volt, talán kissé rövidebb, hisz a 
felvonulók egyik része autóból és buszból integetett nekünk az eső miatt. 
Ők csak a templom előtt csatlakoztak hozzánk, amikor már elállt az eső.

Az ellőttünk haladó Nagymányoki Borbarátok Egyesületének tagjait, 
akik a menet útvonalán vörösborral kínálták meg a szakadó esőben is 
kitartó nézőket. 

A nézőközönség zöme a piac sátrai alatt keresett menedéket, az égi 
áldás elől. A nagy szárazság miatt ez a rövid eső is valóságos áldás volt 
az embereknek és a növényeknek egyaránt. Mi is hálát adtunk Szent 
Illés prófétának, hogy erre a jeles napra, igen kellemes időjárást biztosí-
tott részünkre is.

A menet szokás szerint, a helyi katolikus templomban ért véget az 
ünnepi szentmisével. Itt megtörtént az újkenyér megszentelése is. A mise 
végén, a helyiek megkoszorúzták a templom falán Temeri Lőrinc, a hely-
ség első írásban rögzített papjának az emléktábláját, majd ugyancsak a 
templom falán felavatták Vondra Gyula plébános emléktábláját. Ő volt 
az a plébános, aki a nehéz időkben sokat tett a temerini magyarság lel-
kiüdvéért. Megemlékeztek a közelmúltban elhunyt Szundi László plébá-
nosról is.

A mise után szép kiállítást nézhettünk végig a helyi magyar iskolában. 
Délben a Kertbarátkör árnyas fái alatt, Kovács Róbert elnök fogadott 

bennünket.
A küldöttségek vezetői egymás után mondták el köszöntő beszéde-

ket, majd átadták ajándékaikat a kertbarátkör vezetőinek. Farkas László 

a Jánoshalmi Gazdakör elnöke üdvözlő beszédében emlékezett meg a 
két testvérszervezet 27 év óta tartó együttműködéséről és barátságáról. 
Elnökünk is átadta ajándékainkat az egyesület vezetőjének.

Ezután következett a finom ebéd, jó italok kíséretében. Kora délután 
küldöttségünk meglátogatott néhány helyi ismerős családot, majd kelle-
mes időben elindultunk hazafelé. 

Útközben furcsa kettősséget észleltünk a határban, míg az út egyik 
oldalán zöldellő kukoricatáblák, addig az út másik oldalán megsült, sárga 
szinte csak silózásra való. A helyiek elmondása szerint e kettősség oka 
főleg a fajtajellegben, a vetési sűrűségben, valamint a talaj tápanyag és 
vízháztartásának különbözőségében keresendő.

Hazafelé egy rövid beszélgetésre megálltunk másik testvérszerveze-
tünknél, a Bácskossuthfalvi Rizling Egyesületnél is. 

Úrközben láttuk a sötét esőfelhőket északi irányban is. Reményked-
tünk, hogy Jánoshalma szomjazó földjei is kapnak bőven csapadékot.

Hazatérve tapasztaltuk, hogy itt is esett, de nem sok, pedig a bőséges 
eső nagyon kellene, az aszályban sínylődő növényeinknek.

Köszönjük a Temerini Kertbarátkörnek a szíves vendéglátást.
Fajszi FerencFajszi Ferenc

Temerini Illés-Nap 2024Temerini Illés-Nap 2024



9.9.2024. augusztusaugusztus JHNJHNJárási Hivatal híreiJárási Hivatal hírei

A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal által A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal által 
ajánlott álláslehetőségek a jánoshalmi járásbanajánlott álláslehetőségek a jánoshalmi járásban

Közzététel: 2024.07.22.
Munkakör Iskolai végzettség Cég megnevezése Munkavégzés Munkabér

Határvadász Általános iskola, Szakmunkásképző, Szakközépiskola Készenléti Rendőrség Vidék 300.000 - 400.000,– Ft
Bolti eladó Általános iskola Hendrosz Kft. Jánoshalma 326.000,– Ft
Árufeltöltő Általános iskola Hendrosz Kft. Jánoshalma 266.800,– Ft
Személyi asszisztens (Termelési vezető) Szakiskola Fer-Er Kft. Jánoshalma Megegyezés szerint
Gumitermék gyártó gép kezelője Általános iskola Renner Zrt. Jánoshalma 266.800,– Ft
Raktárkezelő Szakközépiskola, Szakgimnázium Color Plast Kft. Mélykút 442.000,– Ft

Egyéb ügyintéző (Iskola őr) Általános iskola Bács-Kiskun Vármegyei 
Rendőrfőkapitányság Jánoshalma 326.000,– Ft

Egyszerű ipari foglalkozású Szakmunkásképző, Szakiskola, Szakközépiskola, 
Gimnázium, Szakgimnázium, Technikum BM OKF Bács-Kiskun 

Vármegye 266.800,– Ft

Kéményseprő Szakmunkásképző, Szakiskola, Szakközépiskola, 
Gimnázium, Szakgimnázium, Technikum BM OKF Bács-Kiskun 

Vármegye 340.000,– Ft

Fenti ajánlatokról további információ a Jánoshalmi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályán kérhető: Fenti ajánlatokról további információ a Jánoshalmi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályán kérhető: 
6440 Jánoshalma, Kölcsey Ferenc utca 12. Tel. 77/ 795-015 6440 Jánoshalma, Kölcsey Ferenc utca 12. Tel. 77/ 795-015 

Ügyfélfogadási idő:
Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek

08.00-12.00 és 13.00-16.00 08:00-12:00 08.00-12.00  és 13.00-16.00 nincs 08.00-12.00

Kérjük a Munkáltatókat, szíveskedjenek bejelenteni állásajánlataikat a Foglalkoztatási Osztály számára.Kérjük a Munkáltatókat, szíveskedjenek bejelenteni állásajánlataikat a Foglalkoztatási Osztály számára.

KI JOGOSULT AZ IDŐSKORÚAK KI JOGOSULT AZ IDŐSKORÚAK 
JÁRADÉKÁRA?JÁRADÉKÁRA?

A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Jánoshalmai Járási 
Hivatala által megállapítható szociális rászorultságtól függő pénz-
beli ellátások egyike az időskorúak járadéka.

A járási hivatal időskorúak járadékában részesíti azt:
– aki a reá irányadó nyugdíjkorhatárt betöltötte és saját, valamint 

vele együtt lakó házastársa, élettársa jövedelme alapján számított egy 
főre jutó havi jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj min-
denkori legkisebb összegének 85%-át (jelenleg 34.755,-Ft), ebben 
az esetben az időskorúak járadékának összege megegyezik a fenti 
összeggel (34.755,-Ft.)

– aki egyedülálló, a reá irányadó nyugdíjkorhatárt betöltötte, de 75 
évesnél fiatalabb és havi jövedelme nem haladja meg az öregségi 
nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 100%-át (jelenleg 40.870,-
Ft), ekkor az időskorúak járadékának összege megegyezik az előbbi 
összeggel (40.870,-Ft)

– aki egyedülálló, 75.életévét betöltötte, havi jövedelme nem halad-
ja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 135%-
át (jelenleg: 55.170,- Ft), itt az időskorúak járadékának összege meg-
egyezik az előbbi összeggel (55.170,-Ft)

– jövedelemmel rendelkező jogosult esetén az időskorúak járadé-
kának összege a fenti összegeknek és a jogosult havi jövedelmé-
nek a különbözete. Amennyiben ez nem éri el az 1000.-Ft-ot, a jogo-
sult részére akkor is legalább 1000.-Ft időskorúak járadékát kell meg-
állapítani.

A kérelmet formanyomtatványon kell benyújtani, melyben nyilatkoz-
ni kell a kérelmező családi állapotáról, jövedelméről. Amennyiben házas-
társával/élettársával él együtt, az ő jövedelmét is fel kell tüntetni. 

A formanyomtatvány átvehető a Jánoshalmi Kormányablakban 
a Jánoshalma, Kölcsey Ferenc u. 12. sz. alatt vagy a települési ügyse-
gédeknél.

KAB ügyfélfogadási idő: 
hétfő: 7-17
kedd: 8-12
szerda: 8-16
csütörtök: 8-18
péntek: 8-12

(Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal)(Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal)

Elindult a Virtuális kormányablak projektElindult a Virtuális kormányablak projekt  
A DIMOP Plusz-1.3.3-23-2024-00001 azonosítószámú projekt célja, hogy sze-

mélyes megjelenés nélkül, ügyintézői támogatás mellett lehessen intézni ügye-
ket a virtuális térben.

A Pest Vármegyei Kormányhivatal által vezetett konzorcium 12,5 milliárd forint 
vissza nem térítendő európai uniós támogatásban részesült a Digitális Megúju-
lás Operatív Program Plusz, DIMOP Plusz-1.3.3-23-2024-00001 azonosító szá-
mú, Virtuális kormányablak című projekt keretében. A projekt stratégiai célki-
tűzése egy olyan elektronikus szolgáltatás létrehozása, amely az ügyfelek elvá-
rásai alapján az e-közigazgatás fejlesztési irányait követi: a szolgáltatást igény-
be vevők személyes megjelenés nélkül, a számukra optimális időpontban, ügy-
intézői támogatás mellett intézhetik (akár azonnal) az ügyeiket a virtuális térben.

A projektet a Pest Vármegyei Kormányhivatal valósítja meg konzorciumban 
a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztériummal, az IdomSoft Zrt.-vel, a 
Nemzeti Infokommunikációs Szolgáltató Zrt.-vel, valamint a Digitális Kormányza-
ti Fejlesztés és Projektmenedzsment Kft.-vel.

A projekt fő célkitűzése a területi közigazgatás rendszerében egy helytől füg-
getlen és időben optimalizált elérésű virtuális kormányablak szolgáltatás kialakí-
tása, amely ügyintéző bevonásával segíti az állampolgárok digitális ügyintézését, 
ezáltal is növelve a közszolgáltatásokba vetett állampolgári bizalmat.

A virtuális kormányablak által olyan elektronikus, élethelyzet alapú, életese-
mény vezérelt szolgáltatási platform fejlesztése valósul meg, amely képes meg-
valósítani a helytől független ügyféloldali ügyintézést és az ügyintézői támogatást 
a kormányablakokban és bizonyos kormányhivatalokban intézhető ügyek tekinte-
tében is azáltal, hogy gyorsan és hatékonyan, automatizálással támogatva meg-
történik az ügyindításhoz szükséges információk összegyűjtése és átadása a 
megfelelő szakrendszer felé. A kialakítandó felület rendelkezik majd állampolgá-
ri és ügyintézői felülettel, valamint videós azonosítással is.

A tervezett szolgáltatás átmenetet képez a személyes ügyintézés, valamint 
a végső célként megfogalmazott digitális ügyintézés között és képes lesz olyan 
ügyfeleket is az online tér irányába terelni, akik valamely élethelyzetből adódóan 
személyesen intéznék az ügyeiket.

A platform emellett alkalmas lesz országos, sőt az idegen nyelvű ügyintézés 
biztosításával országhatáron túlnyúló szolgáltatás nyújtására is. Ez egy jelen-
tős lépés lesz Magyarország számára az Egységes Digitális Kapuhoz való csat-
lakozáshoz.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg. 
A projekt megvalósításának tervezett határideje 2027.08.31.
A projekt azonosítószáma: DIMOP Plusz-1.3.3-23-2024-00001
További információ kérhető: hivatal@pest.gov.hu



1010.. 2024. augusztusaugusztusJHNJHN Gyermeklánc Óvoda híreiGyermeklánc Óvoda hírei
Június és július a Biztos Kezdet Nyitnikék Gyerekházban Június és július a Biztos Kezdet Nyitnikék Gyerekházban 

Az elmúlt két hónapban is számos programmal vártunk a hozzánk járó 
családokat.  

Júniusban Kiserdőben, Gyereknappal egybekötött családi napot tartot-
tunk.  Amíg a gyerekek önfeledten játszottak, állatokat simogattak, addig 
elkészült a bográncsos csülökpörkölt. Ezúton is köszönünk MINDENT a 
házigazdáknak! Szép nap volt, nagyon jól éreztük magunkat. 

A napi tevékenységeink változatlanok voltak. Festettünk, ragasztot-
tunk, báboztunk és tornáztunk is.  A nagy meleg beköszöntével az udva-
ron töltöttük a délelőttjeink nagy részét. Igyekeztünk olyan tevékenysé-

geket kínálni a gyerekek számára, amelyek érdekesek és felkelthetik az 
érdeklődésüket.

A júliusi forróságot kihelyezett helyszíneken, pancsolással és kunfe-
hértói strandolással próbáltuk kellemesebbé tenné. 

Továbbra is szeretettel várunk MINDEN 0-3 éves korú gyermeket és 
anyukáját, a Nyitnikék Biztos Kezdet Gyerekházba!

Címünk: JÁNOSHALMA, Dózsa Gy. u 93
Márti néni és Niki (néni) 

Lippai-Ádám Nikolett Lippai-Ádám Nikolett 



11.11.2024. augusztusaugusztus JHNJHNHunyadi Iskola hírei Hunyadi Iskola hírei 
Elballagtak nyolcadikosainkElballagtak nyolcadikosaink

Hunyadi plakettet kaptak

Szülői munkaközösség díjazottai 

Önkormányzati ösztöndíjban részesültek



1212.. 2024. augusztusaugusztusJHNJHN Hunyadi Iskola hírei Hunyadi Iskola hírei 

Az alábbi útravaló gondolatokkal búcsúztam el ballagó nyolcadikosa-
inktól:

 „Úgy hiszem az egyik legfontosabb dolog, amit itt megtanulhattatok az 
az, hogy bizony a saját sorsotok kovácsai vagytok.”

„A másik dolog, amit fontosnak tartunk a Hunyadiban, az annak a 
ténynek az elfogadása, hogy akár tetszik, akár nem, nagyon sokfélék 
vagyunk. Igen szomorú lennék, ha egy olyan világban kellene élnem, ahol 
mindenkinek kötelező lenne egyformának lennie és ugyanazt gondolnia. 
Mi arra neveltünk benneteket, hogy legyetek nyitottak a világ új dolga-
ira, de ugyanakkor foggal-körömmel ragaszkodjatok a gyökereitekhez. 
Arra neveltünk benneteket, hogy a klasszikus értékeink, amiktől mi azok 
vagyunk, akik vagyunk: a másokkal való szolidaritás vállalásának képes-
sége, az őszinteség, a tisztesség, az igaz ügyek melletti kiállás, a fair 
play nem kiüresedett szavak. Jóllehet a világban sokszor nem ezt látod, 
hiszen az tele van hazug lózungokkal, képmutatással és törtetéssel. Mi 
sosem mondtuk azt nektek, hogy mert ti hunyadisok vagytok, különbek 
lennétek másoknál. De most, hogy elmentek, elárulhatom nektek, hogy 
egy nagyon jó iskola diákjai voltatok. Egy olyan iskoláé, amelynek a tanít-
ványai megállják a helyüket a középiskolákban. Nálunk az érdemjegyek-
nek még megvan az értéke. Legyetek hát büszkék arra, hogy hunyadisok 
voltatok. Mi nyugodt szívvel indítunk ma útra benneteket.”

Balázsics ZoltánBalázsics Zoltán

Akikre a nyolc év alatt mindig büszkék voltunk:Akikre a nyolc év alatt mindig büszkék voltunk:
Hunyadi plakettet kaptak: 
Szántó MirellaSzántó Mirella 8. a általános iskolai tanulmányait 8 éven át kitűnő 

eredménnyel végezte. 
Sikeres szóbeli és írásbeli német nyelvvizsgát tettek: Horváth Réka, Horváth Réka, 

Kurucz Martin Gábor és Pajzer Míra JázminKurucz Martin Gábor és Pajzer Míra Jázmin 8. a osztályos tanulók.
Jánoshalma Városi Önkormányzat ösztöndíjában részesültek: Szán-Szán-

tó Mirella tó Mirella 8. a, Kurucz Martin Gábor  Kurucz Martin Gábor 8. a, Tagai Flóra  Tagai Flóra 8.c osztályos 
tanulók 

Alapítványi jutalomban részesült: Pajzer Míra Jázmin Pajzer Míra Jázmin 8. a osztályos 
tanuló.

Kiemelkedő tanulmányi eredményt elért, közösségi munkában is aktív 
diákok és a sportban kimagasló eredményeket elérő tanulók oklevelet és 
ajándékkönyvet vehettek át az igazgató úrtól. Farkas Csanád Farkas Csanád 8. a, Lód-Lód-
ri Zsanettri Zsanett 8. a, Konkoly LászlóKonkoly László 8. a, Ferenczi HannaFerenczi Hanna 8.c, Tagai Fló-Tagai Fló-
rara 8.c, Hegyi SzófiaHegyi Szófia 8.c, Lakatos MárkLakatos Márk 8.c, Mészáros IstvánMészáros István 8.c, Szili Szili 
KevinKevin 8.c, Szvétek ÁronSzvétek Áron 8.c, Vajda GergőVajda Gergő 8.c osztályos tanuló.

A Zsebszínpad társulata elköszönt négy Zsebesétől: Konkoly Lász-Konkoly Lász-
lóló 8. a, Ferenczi Hanna, Tagai FlóraFerenczi Hanna, Tagai Flóra és Hegyi OlivérHegyi Olivér 8. c osztályos 
tanulótól.

A szülői munkaközösségben végzett kitartó, lelkiismeretes munká-
ját Horváthné Huczek Mártának, Mezeiné Marosi Krisztinának, Huczek Mártának, Mezeiné Marosi Krisztinának, 
Pusenszki Mariannak és Galgóczi EditnekPusenszki Mariannak és Galgóczi Editnek köszöntük meg.

Akik oklevelet vehettek át



13.13.2024. augusztusaugusztus JHNJHNHunyadi Iskola hírei Hunyadi Iskola hírei 

Igazgatóként értékeltem a tanév munkáját. „Nagyon sokan nagyszerű ered-
ményeket értetek el, sok tanulónk kiválóan szerepelt a járási és a tankerüle-
ti versenyeken az idei tanévben. Sokan szép bizonyítványt vihetnek haza. Ezek-
nek a tanulóknak a nevét hamarosan hallani fogjátok. De ne feledjétek, valójá-
ban nem azért tanulunk, hogy jó legyen a bizonyítványunk. A bizonyítvány csu-
pán egy dokumentum, egy visszajelzés a tanulmányi munkánkról. Mi valójában 
azért tanulunk, hogy többek, okosabbak és jártasabbak legyünk a világ dolgai-
ban. Azért, hogy a jövőben majd kamatoztassuk azt a tudást, aminek a birtoká-
ba kerületünk.”

„Kedves szülők, köszönöm, hogy amikor iskolát kellett választaniuk, akkor 
bennünket választottak. Köszönöm az együttműködést. Ahhoz ugyanis, hogy 
eredményeket tudjunk elérni, a gyermek, a szülő és pedagógus hármas egysé-
gére van szükség.”

„Nektek pedig kedves diákjaink, köszönöm azt a sok szeretetet, amit tőletek 
kaptunk munkánkért cserébe. Köszönöm, hogy a többségetek arról győzött meg 
bennünket, hogy nem volt hiábavaló a munkánk. A magvak, amiket elvetettünk, 
nem meddő talajba hullottak. Munkatársaimnak köszönöm, hogy soha sem adták 
fel, még ha néha nehéz is volt helytállniuk.”

Két kollégánktól is búcsúznunk kellett, ők ugyanis nyugállományba vonulnak 
a tanév végén.

Bátyai Gábor lelkiismeretes biológia-testnevelés szakos pedagógusi munká-
ja mellett rendszeresen edzette iskolánk serülő futballcsapatát és a helyi sporte-
gyesület csapatát, országos döntőig juttatva játékosait. Sportrendezvények szer-
vezésével tette színesebbé iskolánk éltét, és szerettette meg a testmozgást diák-
jaival. Kollégái körében tiszteletet vívott ki magának magasszintű szakmai tudá-
sával.

Katus Andrea mindig szívén viselte a tanulási nehézségekkel küzdő és hátrá-
nyos helyzettű tanulók sorsát, fontosnak tartotta fejlesztésüket. Éveken át gyógy-
pedagógusként is dolgozott, de ha a szükség úgy hozta osztályfőnöki és igazga-
tóhelyettesi feladatokat is ellátott. Nagy tiszteletet vívott ki rábízott tanítványai, a 
szülők és kollégái körében.

Munkájuk elismeréseként Bátyai Gábor pedagógus szolgálati emlékéremben 
részesült, Katus Andrea pedagógus szolgálati emlékérmet és tankerületi elisme-
rő oklevelet kapott.

A szülői munkaközösség kezdeményezésére született az ötlet, hogy minden 
évben titkosan megválasztják iskolánkban az év tanárát és az év tanítóját. Idén 
az év tanítója: Pusenszki Mariann, az év tanára Kasziba Gyöngyi lett.

Dicsérő oklevelet és könyvjutalmat kaptak:
4 évig kitűnő tanulmányi eredményükért Ádám Boróka, Fekete Bence, Juhász 

Benedek, Kiss Áron, Novák Olivér, Renner Dávid 4.a, Édes Éva 4. c osztályos 
tanulók.

Édes Éva 4.c és Fekete Bence 4. a osztályos tanulónk könyvjutalomban része-
sültek a Tudásbajnokság szervezőitől kitartó és kiváló tanulmányi munkájukért.

Gratulálunk Tóth Noelnek, aki az Országos Grafikus Programozási Versenyen 
korcsoportjában 38. helyezést ért el. 

A 2023-24-es fergeteges Zsebszínpadi évad emlékére, dicsérő Oklevélben 
részesültek: Balázsics Zoltán Károly igazgató úr, Dági Veronika, Gyuris Janka, 
Horváth Viktória, Kalderás Zoé, Kisföldi Zsolt, Korom István Kornél, Körmös Lili, 
Laki Noémi, Nagy Zsófia, Prikidánovics Tamás és Szabó Regina.

A fotón azok, akik tehetségükkel színesítették az évzáró ünnepséget 
Balázsics ZoltánBalázsics Zoltán

Bezártuk a tanévetBezártuk a tanévet
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Járási verseny Továbbjutó Tankerületi versenyen 
elért helyezés

népdaléneklési Juhász Benedek 1. helyezés

matematika Renner Zita 3.a 

rajz Kiss Janka 1. a 

helyesírási Dági Veronika 7.a 2. helyezés

angol nyelv Horváth Árpád 5.a
Szántó Mirella 8.a

Járási verseny Továbbjutó Tankerületi versenyen 
elért helyezés

szavalóverseny
Prikidánovics Tamás 7.a
Tóth Noel 6.a
Molnár Fruzsina 5.a

Tóth Noel 2.

német nyelv

Zsiros Fruzsina 5.a
Lakatos Lili 5.a
Balogh Bianka 5.a
Dági Veronika 7.a
Pajzer Mira 8.a
Kurucz Martin 8.a

Zsiros Fruzsina 2.
Lakatos Lili 3.
---------------
Dági Veronika 2.
----------------
Kurucz Martin 1. 

Köszönjük diákjainknak a versenyeken elért szép eredményeketKöszönjük diákjainknak a versenyeken elért szép eredményeket
Évek óta részt vesznek tanulóink a Kiskőrösi tankerületi központ által szervezett járási és tankerületi versenyeken, ahol diákjaink mindig szép 

eredményeket érnek el. Az alábbi táblázatban foglaltuk össze idei sikereinket.

Elismerő oklevelet és könyvjutalmat kaptak kitűnő tanulmányi eredményükért: Bartha Sára Jázmin, Farkas Emília és Horváth Árpád 5.a, Komáromi László Kornél, 
Kisföldi Zsolt Kevin, Pelikán Ákos Tamás, Tóth Noel 6.a, Dági Veronika,  Dudás Zselyke, Korom István Kornél, Prikidánovics Tamás 7. a, Fenyvesi Napsugár, Hugyi 
Lőrinc, Kollár Bertold, Ragadics Mihály, Székely Bence, és Tóth Zita 7. c osztályos tanulók.
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Ausztriai nyelvi táborAusztriai nyelvi tábor

Iskolánk 6.a osztályának nyolc jeles tanulója vehetett részt 2024. június 
23-29-ig a Kalocsa –Kecskeméti Főegyházmegye által szervezett auszt-
riai angol-német nyelvoktató táborban, Gosauban. A gyerekek lelkesen 
készültek rá, hiszen nem minden nap adatik meg nekik, hogy minimális 
költséggel eljussanak külföldre egy érdekes és egyben hasznos, tanulás-
sal és kirándulással egybekötött programra. A résztvevők élménybeszá-
molója alapján emlékezünk vissza erre a hétre:  

Vasárnap az úton megálltunk a gyönyörű Melki apátságban, ahol egy 
idegenvezető körbevezetett minket és mesélt nekünk az épületről. Az 
emberek mindenhol nagyon kedvesek voltak. A szálláson finom vacso-
rával vártak bennünket. Este még megnéztük a magyar-skót meccset, 
és nagyon örültünk a magyar győzelemnek. Hétfőn meglátogattuk a Kai-
servilla-t Bad Ischl-ben. Nagyon szép volt Ferenc József és Sissi egykori 
nyári rezidenciája. Hétfőn az első iskolai napunk jól ment, a tanár nagyon 
kedves volt. Kedden Dachsteinben voltunk, ahol felvonókkal mentünk 
fel a jégbarlanghoz, ami nagyon szép volt, de nagyon hideg is. Szerdán 
elmentünk hajókázni a Toplitzsee tóhoz, ami egy gyönyörű gyöngysze-
me Ausztriának. A tanóra ezen a napon nem a megszokott volt, mert Bad 
Ischl-ben kellett különböző feladatokat teljesítenünk, mint például ango-
lul vagy németül megkérdezni egy eladót a Rührwerk kávézóban, hogy 
mennyibe kerül egy fahéjastekercs. Ezekkel a feladatokkal sokat gyako-
roltuk a célnyelvet. Csütörtökön a híres Hallstatt-i sóbányába mentünk, 
Salzwelten-be, ahova egy sikló vitt fel minket. Ez volt a kedvenc napunk, 
mivel nagyon különleges és szórakoztató volt a bánya. Itt több csúszdát 
építettek, amelyeken le lehetett csúszni. Az idegenvezető nagyon ked-
ves és vicces volt. Pénteken jól elfáradtunk, mert három helyre is elmen-
tünk. Az első megállónk Schloss Hellbrunn volt, ami a vízi játékairól híres. 
Többször is lelocsoltak minket. Majd siklóval felmentünk Hohensalzburg 
várába. Wolfgang Amadeus Mozart szülőházába is benéztünk Salzburg-
ban. A Mirabell-kertben megálltunk pihenni, és megcsodálhattuk a gyö-
nyörű kertet.  Salzburgban megkóstoltuk a hagyományos perecet, ami 
nagyon ízlett nekünk. Szombaton a hazafelé úton megálltunk Linzben. 

Beültünk egy misére a Linzer Mariendom-ban.  A tanárok aranyosak vol-
tak, és a többi gyerek is nagyon kedves volt. Ha legközelebb is lesz ilyen 
lehetőség, mi biztos jelentkezünk!

Dám Sára és Blahó Csenge MirtillDám Sára és Blahó Csenge Mirtill

Katica Tanyán a Szent Annások!!!Katica Tanyán a Szent Annások!!!

A Szent Anna Intézményért Alapítvány 2024-ben is sikeresen pályá-
zott a Bethlen Gábor Zrt. által kiírt civil szervezetek szakmai programjá-
nak támogatására szóló pályázatra. Több éven keresztül tudtunk a Nem-
zeti Együttműködési Alap támogatásából eszközöket vásárolni, de idén a 
kuratóriummal közösen úgy döntöttünk, hogy élményt szeretnék adni a 
gyerekeinknek. Megtaláltuk hozzá a tökéletes helyszínt, ami kissé mesz-
sze van, de ez nem szegte kedvünk. Az élmények birtoka, a Katica Tanya 
Patcán található, Kaposvár mellett.  Május 23-án, csütörtökön a felső 
tagozatosok utazhattak, május 24-én, pénteken pedig az alsó tagozato-
sok.  A korai indulás és késői hazaérkezés senkit nem riasztott vissza. A 
gyerekek lelkesedése, a játék öröme, az önfeledt szórakozás mindenkit 
fel tud tölteni. Szerencsésnek mondhatjuk magunkat, hisz ez a nap csak 
erről szólt. Diákok és pedagógusaik együtt játszhattak, esetleg épp egy-
más ellen, vagy egymást bátoríthatták, hogy le merjenek csúszni a leg-
nagyobb csúszdákon is. Mindenkinek szüksége van arra, hogy a tanárt 
ne csak a szigorú tanérként lássa, hanem játék közben küzdő csapattár-
sként is. Tulajdonképpen a hétköznapokban is ugyanígy küzdünk egymá-
sért. Köszönjük a pedagógus kollégáknak, hogy vállalták ezeket a napo-
kat, és bízunk abban, hogy a jövőben is lesz lehetőségünk ilyen vagy 
hasonló napok szervezésére.

Köszönjük Bányai Elemérné Mandi néninek, Malustyik Bélának és 
Halász- Csiba Renátának a Szent Anna Intézményért Alapítvány munká-
jában való közreműködésüket. 

A program a  NEAO-KP-1-2024/10-000583 kódszámú pályázati támo-
gatásból valósulhatott meg.

Vikor ÁgnesVikor Ágnes
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Nyári napközis táborNyári napközis tábor

Az Erzsébet Alapítványnak köszönhetően idén is megszerveztük nyá-
ri napközis táborunkat, melynek első hete június 24-28-ig tartott. A hét 
során a sok játék mellett a gyermekek kipróbálhatták kézügyességü-
ket többféle kreatív feladat közül választva, így készültek színes képek, 
nyakláncok, karkötők. Egy napot ismét a Király Lovastanyán töltöttünk, 
ahol felejthetetlen élményekkel lettünk gazdagabbak. A tábor zárásaként 
Szekszárdra kirándultunk. Először a Kálvária-hegyet hódítottuk meg, 
majd a Wosinsky Mór Múzeumban estünk egyik ámulatból a másikba. A 
nap során nem maradhatott el a jól megérdemelt hamburger sem. 

Buzder MónikaBuzder Mónika

Horgász táborHorgász tábor
2024. július 1-jétől egy igen izgalmas hét vette kezdetét iskolánk tanu-

lóinak életében. A hetet az intézmény épületében indítottuk, a követke-
ző napokra vonatkozó szabályok, balestvédelmi ismertetőt követően elin-
dultunk a pecahelyre, mely egész hetünk bázisa volt. Napjainkat a reg-
gelit követően elméleti foglalkozásokkal kezdtük. A diákok megismer-
kedtek az országunkban honos halfajokkal, azok jellemzőivel; horogkö-
tést, szerelék-összeállítást, etetőanyagok bekeverését tanulták. Napja-

ink zömét azonban a horgászat töltötte ki. Nagyszerű közösség kovácso-
lódott össze, ahol kicsik és nagyok együtt örültek egymás fogási sikeré-
nek. Csütörtökre horgászversenyt hirdetettünk az érdeklődőknek. Ezúton 
is gratulálunk a helyezetteknek: első helyezett : Diósi Áron (6.a), máso-
dik. helyezett: Kotró Marcell (4.b), harmadik . helyezett: Lukács Dániel 
(7.)

Hálánkat szeretnénk kifejezni a szülőknek, azért is, mert elfogadták 
meghívásunkat a csütörtök esti/éjszakai pecaestre. Örömteli volt látni, 
ahogy a tó partja megtelik apukákkal, anyukákkal, akik együtt horgásznak 
gyermekeikkel. A hét zárásaként Kiskunhalasra utaztunk a Halas-ther-
mál Kft. - Gyógyfürdő, Strand, Uszoda és Kempingbe, ahol már nem-
csak a partról élvezhették a gyerekek a víz közelségét. Kellően elfárad-
va, élményekkel gazdagodva lezártuk a tábori hetet. 

Köszönetünket szeretnénk kifejezni a hét támogatásáért:
Valtner Róbertnek, Pethő Zoltánnak, Szűcs Szabolcsnak, Kazinczi 

Andreának, akik anyagi- és tárgyi felajánlásaikkal hozzájárultak a hét 
sikeréhez. Hálásak vagyunk Csíszár Bencènek az önzetlen segítségé-
ért, hogy szakmai tudásával, tevékenykedésével segítette a munkánkat.

Szente MariannSzente Mariann

Zánkai TáborozásZánkai Táborozás

Ezen a nyáron, július elején 8 vállalkozó pedagógus segítségével 77 
tanulónkat táboroztattuk Zánkán az Erzsébet Alapítványhoz benyújtott 
két sikeres Erzsébet-tábor pályázatunknak köszönhetően.
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Július 7-én, vasárnap indultunk a nagy útra. Délben már birtokba is 
vettük szállásainkat Zánkán, a citromsárga altáborban. Már az első nap 
sikerült megmártóznunk a Balatonban, és este pedig egy fantasztikus 
tábornyitó ceremónián ünnepelhettük érkezésünket. 

A második napon, a Tudomány napján varázslatos tudományokkal 
ismerkedtünk, kézműveskedtünk, Mini Opera előadáson, ökumenikus 
istentiszteleten és Sin Seekas koncerten lazulhattunk, természetesen 
mindezt az elmaradhatatlan napi két strandolás mellett. 

Kedden a Balaton partján sportversenyeken versengtek nagy létszám-
mal és szép eredményekkel gyermekeink. Kancsár Martin guggolás-
ban és felülésben ezüst, Szabó Lizett ugrálókötélben bronz, Mester Nor-
mann dekázásban arany, Doszpod Ádám pedig urókötél versenyszám-
ban bronz érmet szerzett. Mindezek mellett mindenkinek lehetősége volt 
a sárkányhajózásra is. 

A negyedik napon, a Hősök napján a gyerekek bepillantást kaptak 
a mentősök, tűzoltók, rendőrök, katonák életébe. Kipróbálhatták a tűz-
oltást, a nyomozást, újraélesztést tanulhattak, játékos katonai kiképzé-
sen vehettek részt, gazdagodhattak a KRESZ ismereteikben. Délután 
Báránykaland szabadulószobában kamatoztathatták tudásukat az arra 
vállalkozók. A napot egy vidám hangulatú, meghitt tábortűz zárta.

Az ötödik napon verőfényes napsütésben, szép tiszta időben sétaha-
józhattunk mindannyian. Emellett színjátszásra, digitális szabadulószo-
bára és egy „lehetetlen küldetésre” is jutott idő az ez iránt érdeklődők-
nek. Torma Ádám Máté a kereszténységgel kapcsolatos kvízben reme-
kelt, hibátlan tesztet írt. Felsős focicsapatunk döntő meccsére is ezen a 
napon került sor. Fantasztikus teljesítménnyel, 18 csapat közül ők bizo-
nyultak a döntőben a legjobbnak: megszerezték a kupát, az arany minő-
sítést. Csapattagjaink: Mester Norman, Doszpod Ádám, Tóth Ferenc, 
Szabó Zétény, Bükk Norbert, Lukács Dániel, Kancsár Martin. A hetet 
csütörtök este Ismerős Arcok koncert és vidám táncos mulatság zárta.

Pénteken szomorú szívvel hagytuk el a szállást, így útközben egy 
vigasztaló fagyizással zártuk közös hetünket. 

Köszönjük iskolánk pedagógusainak, hogy szabadságuk ideje alatt 
vállalták ilyen sok gyermek felügyeletét a Balaton-parton: Csapóné Sarok 
Enikő, Horváthné Kocsis Tünde, Szűcs-Ádám Éva, Mikó Zsuzsanna, 
Bobár András, Enesei Péter, Gyöngyösi Balázs plébános, és Friebert-
né Radvánszki Rita.

Reméljük, jövőre újra sikerül a pályázatunk, és ismét életre szóló 
élményekkel gazdagodhatnak lurkóink a Zánkai Erzsébet-táborban.

Friebertné Radvánszki RitaFriebertné Radvánszki Rita

SStílus Üzlettílus Üzlet

  Jánoshalma, Dózsa Gy. u. 69. Jánoshalma, Dózsa Gy. u. 69. 
Tel.: 06-70/728-5178 vagy 06-7 7/ 951-903Tel.: 06-70/728-5178 vagy 06-7 7/ 951-903

AUGUSZTUSI AKCIÓJA!AUGUSZTUSI AKCIÓJA!

Készülj velünk a sulira!Készülj velünk a sulira!
Iskolatáskák széles választékban!Iskolatáskák széles választékban!

Suliváró akciók!Suliváró akciók!

Víz-, gáz- és  központifűtés szerelésVíz-, gáz- és  központifűtés szerelés
Teljes-körű ügyintézéssel!  Kiss Attila 06-20/32-39-906Teljes-körű ügyintézéssel!  Kiss Attila 06-20/32-39-906

Termékei Teljes válaszTékban Termékei Teljes válaszTékban 
Helyben vásárlás esetén 

akciós ár minden termékre
Hétfőtől csütörtökig 07:00 - 16:00, Hétfőtől csütörtökig 07:00 - 16:00, 

pénteken 07:00 - 12:00pénteken 07:00 - 12:00
Jánoshalma, Borpince u. 2.
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A görögdinnye szezonja hagyomá-
nyosan július elejétől szeptember elejé-
ig tart, de ma már a későn érő típusok-
nak köszönhetően az ősz első hónapjá-
ban is élvezhetjük az ízét. Kiváló hűsítő 
a meleg nyári napokon, és még finom is.

Amennyiben nem elég édes a vásá-
rolt gyümölcs, készíthetünk belőle salá-
tát zöldségekkel vegyítve, a héját pedig 
befőttnek is eltehetjük. A dinnye az 
egyik legkedveltebb táplálékunk a nyár 
folyamán. Amilyen jó a dinnye, olyan jót 
tesz a testünkkel. A hiedelmekkel ellen-
tétben azonban a dinnye nem csupán 
cukor és víz.

A görögdinnyében sok a C-vitamin, a kalcium, a magnézium, a rost és 
a kálium is, ezen kívül tartalmaz még A-vitamint, B1-, B3- és B6-vitamint.  
A görögdinnye gyümölcshúsa piros színét karotinoid festékanyagainak, 
köztük kiemelten a likopinnak köszönheti. A görögdinnye – a paradicsom 
mellett – az egyik legjobb likopin forrásunk 

Energia értéke 10 dkg-ban nem magas, csak 30 kcal, tehát 1 kg elfo-
gyasztásával már 300 kcal-t vittünk be a szervezetünkbe.

A görögdinnye az a táplálék, amelynek több mint kilencven százalé-
ka víz. Gyógyhatását éppen ez a tulajdonsága idézi elő. Ahhoz képest, 
hogy ennyi vizet tartalmaz, azt hihetjük, hogy csak „átfut” az emésztőre-
ndszerünkön. Gyorsan kiürül ugyan, de nem nyomtalanul. Legnagyobb 
tisztító akciót a vesénkben végez a görögdinnye. Pozitívan befolyásol-
ja a vesék működését, ezért régen vizelethajtó hatása miatt a gyógynö-
vények között tartották számon. Fogyasszunk tehát az idényben annyi 
görögdinnyét, amennyit csak tudunk.

Dinnye rendszeres fogyasztásával biztosítjuk a szervezet egész napi 
ásványi anyag ellátását. A nyári tikkasztó hőségben sokszor csak folya-
dékra vágyunk. A dinnye kiváló esti étkezés helyett, vagy a medence-
parton egy finom uzsonnának is. Magas víztartalma miatt segít csökken-
teni a testhőmérsékletet és a vérnyomást, megvédi a szervezetet attól, 
hogy túlságosan felmelegedjen. Emellett segít pótolni az izzadás okozta 
magas folyadékveszteséget.

Faragóné Hován Éva DietetikusFaragóné Hován Éva Dietetikus

A Csényi és Társa Te met ke zé si Kft. a gyá szo ló csa lá dok A Csényi és Társa Te met ke zé si Kft. a gyá szo ló csa lá dok 
megbí zá sá ból 2024. június hónapjában a kö vet ke ző elhuny-megbí zá sá ból 2024. június hónapjában a kö vet ke ző elhuny-
tak kegyeleti ügyintézését segítette, illetve temette el: tak kegyeleti ügyintézését segítette, illetve temette el: 

Volter MihályVolter Mihály élt: 90 évet Balázs JánosBalázs János élt: 87 évet
Dudás Imréné Dudás Imréné  
sz: Matus Gizella élt: 82 évet

Turcsányi Mihályné Turcsányi Mihályné  
sz: Faddi Franciska élt: 92 évet

Ádám IstvánnéÁdám Istvánné  
sz: Kender Margit  élt: 89 évet

Kollár Mihályné Kollár Mihályné  
sz: Cselédes Jolán  élt: 94 évet

Hornyák JózsefHornyák József élt: 82 évet Halla ImreHalla Imre élt: 64 évet

Galgóczi GézánéGalgóczi Gézáné sz: Mészáros Julianna   élt: 81 évet

A gyá szo ló csa lá dok ne vé ben a Csényi és Társa Kft. kö szö ne
tet mond mindazok nak, akik az el hunyt sze mé lyek gyász szer
tar tá sán,  te me té sén meg je len tek, sír juk ra vi rá got, ko szo rút 
he lyez tek, s ez zel a gyá szo ló csa lá dok fáj dal mát eny hí te ni 
igye kez tek.

 Adj, Uram, örök nyu go dal mat ne kik! 
Dr. Csényi Attila üg y vezető

A dietetikus tanácsaiA dietetikus tanácsai Dinnyeszezon

 

Horgászok Horgászok 
figyelem!figyelem!

Itt a horgászszezon!
Horgászboltunkban  

minden termék megtalálható, 
ami a jó fogáshoz szükséges!

Jánoshalmi Bajai út 51/b  
a Benzinkút mellett

Szeretettel várunk minden  
kedves vásárlónkat!

Köszönettel,
Pethő Zoltán!
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A Kiskunhalasi Rendőrkapitányság nyomozást rendelt el garázdaság és 

könnyű testi sértés bűntett elkövetése miatt  K. F. jánoshalmi lakos felje-
lentése alapján T. F. lakos ellen, aki 2024. június 28 -án 19.00 óra és 20.00 
óra közötti időben a 6440 Jánoshalma, Bernáth Zoltán utca 37. szám alatti 
vegyesbolt előtt tettleg bántalmazta a feljelentőt oly módon, hogy ököllel több-
ször megütötte, valamint többször megrúgta, melynek következtében a sér-
tett a földre esett. A cselekmény során a sértettnek 8 napon belül  gyógyu-
ló könnyű sérülései keletkeztek. Az ügy kapcsán T. F. gyanúsított kihallgatá-
sa megtörtént.

Három jánoshalmi férfivel szemben folytatnak eljárást a rendőrök, egyikü-
ket 2024. június 28-án a másikat 2024. július. 17-én elfogták és őrizetbe vet-
ték. Legelső társukat még korábban elfogták és őrizetbe vették. A jánoshal-
mi rendőröknek olyan információ jutott a birtokába, hogy egy 39 éves jános-
halmi férfi 2023 óta rendszeresen értékesít kristály fantázia nevű új pszicho-
aktív anyagot A rendőrök a jelzést követően nyomozni kezdtek, az információ 
gyorsan beigazolódott, ezért június 17-én lecsaptak a férfi otthonában. A ház-
kutatás során bruttó 36,04 gramm fehér és barna kábítószergyanús anyagot 
találtak és foglaltak le a rendőrök. A nyomozás során arra is fény derült, hogy 
az új pszichoaktív anyagok tovább értékesítésében egy 24 és egy 19 éves 
jánoshalmi férfi működött közre, akik pakkokba csomagolva árulták az illegá-
lis szert. A csapat irányítója a trió legidősebb tagja volt, akit bűnszövetségben 
elkövetett új pszichoaktív anyaggal visszaélés bűntett elkövetése miatt kihall-
gattak, majd őrizetbe vételét követően kezdeményezték a letartóztatását. Tár-
sait új pszichoaktív anyaggal visszaélés bűntett miatt hallgatták ki és vették 
őrizetbe a nyomozók. A lefoglalt anyagokat szakértő vizsgálja.

Az akcióról készült videót közösségi oldalunkon tekinthetik meg: https://
www.facebook.com/bacskiskunvarmegyeirendorseg/videos/432996146400359

Kiskunhalasi Rendőrkapitányság büntetőeljárást indított egyedi azonosí-
tójellel visszaélés bűntett gyanúja miatt a NAV Csongrád Csanád Várme-
gyei Adó és Vámigazgatósága feljelentése alapján. A feljelentés adatai sze-
rint 2024 január 9-én a Jánoshalmi Vadásztársaság képviselője 13 db gím-
szarvas vadásztrófea kiviteli vámeljárását indítványozta a feljelentő szerv-
nél. A vámeljárás során azonban a 56519 azonosítószámú trófea vizsgála-
ta során megállapították, hogy azon a vadászati hatóság körbélyegző lenyo-
mata egyértelműen nem beazonosítható, illetve a trófea nem tartalmazza az 
előírás szerinti maradandó megjelölést. A NAV eljárása során megállapították, 
hogy az érintett trófeát valószínűleg véletlenül elcserélték, mivel a kérdéses 
trófeát Jánoshalmán a vadásztársaság raktárában feltalálták. N. Cs.  szerb 
állampolgár gyanúsított kihallgatása megtörtént.

Felhívás:Felhívás:
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a bűnelkövetők kihasználják az 

emberek hiszékenységét. Ne legyen áldozat. Ha valaki pl. eladás céljából fel-
ad egy hirdetést valamelyik internetes oldalon, perceken belül becsapós üze-
neteket email-t is fog kapni, amikből nehéz eldönteni, hogy melyik az igazi 
vásárló és ki a csaló!

Ne kattintgassunk a kapott email-ekben mindenféle linkre. Ha ismerős kül-
di, akkor is nézzük meg, tényleg ő küldte-e, mert könnyen hamisíthatják a 
feladót!

Banki azonosítóinkat, bankkártya adatainkat ne adjuk ki! Ha valaki ilye-
neket kér akár telefonon, akár az interneten, akkor először tájékozódjanak a 
pénzintézetük hivatalos elérhetőségein, hogy ne legyenek csalás áldozatai! 

A Jánoshalma Rendőrőrs tisztelettel kéri a lakosságot, hogy lakatlan ingat-
lanokban ne hagyjanak értékesebb tárgyakat, illetve hogy figyeljenek oda 
mások üresen álló házaira! Ingatlanjaikat zárják be. Amennyiben pedig vala-
mi gyanús dolgot tapasztalnak, akkor azt jelezzék az éjjel-nappal hívható 112- 
es segélyhívó számra!    

A Jánoshalma Rendőrőrs felhívja a járművezetők figyelmét ismételten, 
hogy szeszes ital fogyasztását követően ne üljenek a volán mögé. Az embe-
ri élet megóvása és a sérülés közlekedési balesetek megelőzés a közúti köz-
lekedés biztonságának fenntartása céljából az alkoholszondás ellenőrzések 
folyamatosak. Kérem a tisztelt lakosságot a közlekedési szabályok betartá-
sára.

Kérem, aki csak teheti kövesse a Bács-Kiskun Vármegyei Rendőr-főkapi-
tányság facebook oldalát. www.facebook.com/Bács-Kiskun vármegyei rendőr-
ség. Nagy sok hasznos tanácsot és információt tudnak beszerezni.

Közterületfelügyelő: Patocskai RitaKözterületfelügyelő: Patocskai Rita
+36 30 565 3758, +36 30 565 3758, 

patocskai.rita@janoshalma.hupatocskai.rita@janoshalma.hu
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Terjesztést a kiadó Zsikor Bt. saját hálózata végzi. 
Megvásárolható Jánoshalma nagyobb üzleteiben

Az újságban megjelent hirdetések tartalmáért a Az újságban megjelent hirdetések tartalmáért a 
Szerkesztőség felelősséget nem vállal!Szerkesztőség felelősséget nem vállal!

Já nos hal ma Vá rosi Ön kor mány za t lap ja
Meg je le nik: havonta

Alapító: Já nos hal ma Vá rosi Ön kor mány za t
6440 Já nos hal ma, Bé ke tér 1. 

Kiadja: Zsikor Bt. 
  Ügyvezető Blázsik Sándor 

 Levélcím: Jánoshalma, Jókai u. 11.
Szerkesztésért felel: a Szerkesztőbizottság.

Szer kesz tő ség cí me:  
6440 Já nos hal ma, Jókai u. 11.

 E-mail: hunyadinepe@gmail.com

Nyomdai munkák:
s-Paw Bt.

6794 Üllés, Bem József utca 7. 
Szabó Erik
Ügyvezető

ISSN 2062-4069

JÁNOSHALMI

HUNYADI NÉPE

Petróczky Fe renc
Jánoshalma, Dózsa Gy. u. 75.,    Rákóczi u. 12.,   Téglagyár u. 32.

Arany Fácán dobozos sör Arany Fácán dobozos sör   249,– Ft/db249,– Ft/db 498,– Ft/l 498,– Ft/l

Riesenbrau dobozos sör  219,– Ft/db Riesenbrau dobozos sör  219,– Ft/db 438,– Ft/l438,– Ft/l

HELL classic energia ital HELL classic energia ital 250 ml250 ml  199,– Ft/db   199,– Ft/db 796,– Ft/l796,– Ft/l

ICE Coffee +20% Caffeine  többféle ízben   299,– Ft/doboz ICE Coffee +20% Caffeine  többféle ízben   299,– Ft/doboz 1.196,– Ft/l1.196,– Ft/l

MILKA  csokoládé több ízben  399,– Ft/db MILKA  csokoládé több ízben  399,– Ft/db 3.990,– Ft/kg3.990,– Ft/kg

Az akció a készlet erejéig tart.Az akció a készlet erejéig tart.

2024 júliusi anya köny vi hí rek2024 júliusi anya köny vi hí rek

OL CSÓN AKAR VÁ SÁ ROL NI?OL CSÓN AKAR VÁ SÁ ROL NI?

Házasságot kötött:
Mártonhegyi Etelka – Kollár Mihály SándorMártonhegyi Etelka – Kollár Mihály Sándor

Kucsora Bernadett – Jaszanovics ZoltánKucsora Bernadett – Jaszanovics Zoltán

Térjen be hozzánk!Térjen be hozzánk!

Született:Született:
Kotró Noel Kotró Noel (anyja neve: Kotró Barbara)

A JSE júliusi tudósításaA JSE júliusi tudósítása
Felnőtt csapatunk a nyári pihenőt követően július 11-től elkezdte az ala-

pozó felkészülést, első héten négy, majd ezt követően heti három edzés-
sel. 

A játékosállományban idén is vannak változások. Három játékosunk 
távozott tőlünk. Lengyel Szabolcs (csapatunk „motorja”) mivel a pécsi 
egyetemen tanul, így átigazolt a PVSK-hoz. Eltávozott továbbá Hajduk 
Levente, és Rusák Áron is.

Csapatunkhoz hat új játékos érkezett: Busa Bence Hódmezővásár-
helyről, Körmöci Márk és Rajcsli Dániel Bácsalmásról, Pócs Dániel SZV-
SE-től, Ádelhardt Rajmond a KTE 1911-től Erhardt Dominik pedig Komá-
romból. Visszatért a csapathoz az új bajnokságra Tusori Gergő is.

U-19-es csapatunk e hónap 24-től szintén elkezdte a felkészülést.
Bízva csapataink eredményes szereplésében ismét szeretettel várjuk 

szurkolóinkat .
Felnőtt csapatunk felkészülési mérkőzései:

Július 24-én a KTE U-19-es gárdáját láttuk vendégül, s szoros mér-
kőzésen 5:4 -re győztünk. 27-én 17.00-kor Bordány csapatát fogadjuk, 
augusztus 4-én 16.30-kor hazai pályán magyar kupaforduló lesz. Ellen-
fél a Kunbaja, 7-én Baján, 11-én Szegeden, majd 17-én Solton játszunk. 

A 2024-25-ös bajnokság augusztus 24-25-én kezdődik.
Horváth Mihály Horváth Mihály 

elnökelnök

Jánoshalma Város Önkormányzati 
Tűzoltó Parancsnokság közvetlen 

hívószáma:  06-77/401-070

Június 27-28-án  volt a Junior 
Országos Bajnokság Sarlóspusz-
tán a Nemzeti Lőtérkomplexum-
ban, ahol junior skeet versenyzőink 
is megméretették magukat! 

Szoros eredmény alakult ki. 
Eggyel több találattal lett Junior 
Skeet Országos Bajnok Ternák 
Tamás, a dobogó második fokára 
így Renner Bálint állhatott fel.

Felvételünk Bálint a júliusi 2024 
ISSF Junior Világkupán, Tiro A Volo 
Porpetton.

Ezüstérmes helyezésEzüstérmes helyezés


